







Distribuția hidrogenului
Indiferent de sursa din care provine hidrogenul, cu excepția cazului în care este utilizat pe amplasament, trebuie luată în considerare problema distribuției.   Poate fi transportat cu ajutorul conductelor, însă mai des, este transportat în rezervoare sub presiune, în formă gazoasă sau lichidă în camioane cisternă.   Flotele de camioane sunt în prezent utilizate de companiile de gaze industriale pentru a transporta rezervoare metalice de hidrogen gazos comprimat pe distanțe scurte (200-300km). 
Transportarea hidrogenului gazos prin liniile de conducte existene este o variantă economică pentru furnizarea unor volume mari de hidrogen.   O barieră majoră în calea extinderii infrastructurii de furnizare a hidrogenului o reprezintă, însă, costul ridicat de construire a unor noi linii de conducte.   
Problemele tehnice cu privire la utilizarea conductelor existente pentru distribuția hidrogenului sunt legate de: 
* Posibilitatea ca hidrogenul să cauzeze o fragilitate a oțelului și a sudurilor utilizate la fabricarea conductelor. 
* Necesitatea de a controla pătrunderea și scurgerile de hidrogen.
* Necesitatea unor costuri mai reduse, mai stabile și a unei tehnologii de comprimarea a hidrogenului mai durabilă. 
Cercetarea continuă în aceste domenii. 
[bookmark: _GoBack]O potențială soluție ar fi utilizarea conductelor din polimer armat cu fibre.  Având în vedere că acestea sunt disponibile cu lungimi ma mari decât cele metalice, costurile de instalare sunt mai mici, iar sudurile sunt reduse la minim. 
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