






Politici și cadru legislativ

Toate politicile și legile cu privire la hidrogen se concentrează pe și se referă la prevederile Convenției de la Paris.   Convenția de la Paris reprezintă un act cu caracter obligatoriu care a intrat în vigoare în noiembrie 2016 în vederea menținerii fenomenului de încălzire globală sub două grade Celsius peste nivelurile pre-industriale și a depune toate eforturile pentru a limita creșterea temperaturii cu valori mai mari de 1,5 grade Celsius în acest secol. 
[bookmark: _GoBack]Ținta este ambițioasă, având în vedere că va impune limitarea emisiilor cumulate de dioxid de carbon aferente sectoarelor energetice la nivel mondial la mai puțin de 900gt (gigatone) până în anul 2100 - o valoare care va fi depășită înainte de anul 2050 dacă ritmul actual de emisii continuă.   
Pentru a se încadra în valoarea admisă de carbon, lumea va trebui să facă schimbări dramatice în fiecare an și să reducă emisiile de CO2 aferente sectoarelor energetice până la 60% înainte de 2050 - chiar și în condițiile în care populația crește cu mai mult decât numărul estimat de 2 miliarde de oameni.  
Pentru a realiza o de-carbonizare atât de drastică, va fi necesară o transformare radicală a sistemului energetic mondial. 
· Lumea va trebui să devină mult mai eficientă energetic.
· Furnizarea de energie trebuie sa treacă la surse regenerabile. 
· Energia utilizată în transport, construcții și sectorul industrial va trebui obținută din vectori energetici cu emisii reduse de carbon, precum energia electrică verde, biomasa, biogazul și hidrogenul verde și curat. 
· Emisiile de carbon generate de combustibilii fosili rămași în sistem trebuie captate și stocate prin sistemul de Captare și Stocare a Carbonului (CCS) sau utilizate în industria chimică prin sistemul de Captare și Utilizare a Carbonului (CCU).  









Dezvoltarea de soluții de stocare accesibile și integrate reprezintă o prioritate pentru a facilita și realiza tranziția la un sistem energetic cu emisii reduse de carbon, bazat în mare parte pe surse regenerabile.   Odată cu intrarea în vigoare a Convenției de la Paris, comunitatea internațională s-a angajat să se îndrepte spre o economie modernă, cu emisii reduse de carbon. 
Consiliul Hidrogenului este o coaliție mondială formată din peste 50 de lideri din domeniul transporturilor și aerospațial.   Aceștia consideră că hidrogenul poate juca un rol cheie în tranziția spre energie curată în cazul în care investitorii, sectorul industrial și guvernele lucrează împreună pentru a crea cadrul tehnic, financiar și legislativ adecvat, care va permite dezvoltarea soluțiilor pe bază de hidrogen decarbonizat.   Pentru a realiza această viziune, eforturile în acest sens trebuie coordonate și intensificate.  
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